

(怡保16日讯)职业安全与卫生机构主席丹斯里李霖泰指出，雇主不应把职业安全与卫生的花费视为额外开销或负担，相反应当作是项良好投资。

他强调，很多人在发生人命伤亡事故后，才意识到职业安全与卫生的重要性，而漠视职业安全与卫生的后果，将令雇主需承担更高或更重的成本。

職場意外減少

“所以，雇主花费时间、金钱及资源确保雇员的安全与卫生，将会带来无数好处，如有利业务及获得更高回酬。”

他也说，雇主需保护员工此重要资产，确保生产力可继续维持。

李霖泰：別怕加重開銷 職業安全不能忽視

他昨晚在怡保英比安那酒店，为大马雇主联合会霹雳分会周年晚宴暨2011年工作安全颁奖礼致词时，指中小型工业为雇员提供职业安全与卫生培训很重要。

他透露，自1994年职业安全与卫生法令开始执行后，工作场所发生事故数据有显著的减少，而根据人力资源部的资料，工业意外数字从2000年的7万5386宗，减少至2010年的3万5616宗，10年间减少了52.7%。

“不过，值得关注的是往返工作地点的意外有逐年增加的趋势，只是去年，社险机构就接获2万2040宗往返工作地点的意外投报，占工业意外约39%。”

他说，为有效改善职业安全与卫生的标准，领导层与员工都必须负上各自的责任，而一个安全与卫生的环境及良好事业意识，将能激励员工的表现。

出席者包括大马雇主联合会执行董事三苏丁、霹雳分会会长宋国雄，及工委会副主席陈其直等。



■大会颁发奖杯给“工作安全奖”得主。左4起为陈其直、宋国雄、李霖泰及三苏丁。